

飞车贼猛拽金项链 年轻母亲坠车身亡

□晚报记者 朱海龙
通讯员 任君箫 王向东

本报讯 祖孙3人骑电动车回家途中,遭遇飞车贼,坐在电动车后座的年轻女子被飞车贼从车上拽下,身受重伤,当场死亡。这是8月29日下午发生在周口东新区搬口办事处街头的一起恶性案件。此案发生后,嚣张的飞车贼并未罢手,几天后,他们在鹿邑县城再次作案时,其中一名飞车贼被群众当场抓获。我市警方顺藤摸瓜,于9月5日将其同伙抓获归案。

现场:女子光天化日遭抢 受重伤不幸身亡

8月29日15时许,周口东新区搬口办事处朱庄村一组村民赵丽(化名)骑着电动车带着女儿王霞(化名)及其40天大的外孙女走亲戚回家途中,行至朱庄加油站附近时,两名年轻男子骑着摩托车加速从王霞身后窜了过来,

后座男子一把扯下她脖子上的金项链后仓皇逃窜。由于护女心切,躲闪不及,王霞重重地摔在柏油路上,当场死亡。

警方:成立专案组 全力缉凶

案发后,周口市公安局调集刑侦支队、文昌派出所精干警力成立专案组。专案民警连夜调取了该路段及其周边的监控录像,发现两名形迹可疑的男子。经赵丽辨认,民警确认这两名男子为犯罪嫌疑人。

随后,警方日夜奋战、全力侦查,在犯罪嫌疑人经常活动的重点区域开展排查走访、照片辨认、视频追踪、蹲点守候等工作。功夫不负有心人,9月2日,警方锁定两名犯罪嫌疑人分别是郸城县巴集乡的杨某某、丁某某。

落网:再次作案一人被抓 警方顺藤摸瓜抓获同伙

9月2日下午,鹿邑县城发生

一起飞车抢夺案,群众当场抓住一名犯罪嫌疑人。后经鹿邑警方比对,确认抓获的嫌疑人正是丁某某,系“8·29”案件嫌疑人之一。经连夜审讯,丁某某对“8·29”案件供认不讳,并交代出当日作案同伙是杨某某。

“我知道,我这次早晚要遭报应的,因为在夺那个女的(王霞)项链时,女子和她怀中的婴儿一起摔倒在地上,婴儿啼哭的声音可大了,听着可凄惨了!”嫌疑人丁某某一脸悔恨。

丁某某被抓后,为逃避打击,杨某某藏匿起来,不再与他人联系。警方通过对杨某某的社会关系进行排查,认为他藏匿在郸城县新城区于庄一亲戚家中的可能性较大。民警通过两天两夜的蹲点守候,终于在9月5日凌晨,一举将杨某某抓获。至此,“8·29”案件犯罪嫌疑人全部抓获归案,案件成功告破。

鹿邑:女子跳河轻生 仨大学生相救

□记者 侯国防

本报讯 近日,回乡度假的鹿邑籍大学生王苏豫、李子超、杨文龙勇救跳河轻生女子的英勇事迹在当地传为美谈。

今年19岁的王苏豫是第二军医大学学生。8月25日14时许,回乡过暑假的他与在湖南大学、重庆大学就读的李子超、杨文龙一起到鹿邑涡河河畔的滨河公园游玩。突然,王苏豫看到一名女子跳入涡河。见女子在河里

时沉时浮,王苏豫迅速脱下上衣,跳进河里,以最快速度游到落水女子身边,将其往岸边拖。见河岸护坡长满青苔,王苏豫无法上岸,岸边的李子超跳进河里,用力拉落水女子,但他们还是无法将落水女子拖上岸。见此情景,杨文龙上前抓住王苏豫的手,三人合力最终将落水女子救上了岸。

据悉,落水女子叫闫某,今年18岁。当天,因与家人生气,她一时想不开跳河轻生。

线索提供 李亚东

项城:妇女当街求助 警方成功解救

□通讯员 安梦晗 魏康

本报讯 近日,项城市公安局王明口派出所民警在辖区巡逻时,解救一名外省被拐妇女。记者近日获悉,犯罪嫌疑人夏某已被批准逮捕。

当日,王明口派出所民警巡逻至该镇西大街时,发现骑三轮摩托车带着两名妇女和一名婴儿的男子见到他们故意躲闪,形迹可疑,遂上前盘查。此时,车上一名30岁左右的妇女突然跳下车,拉住民警的胳膊大喊“救救我”。见此情景,民警立即将该男子控制。男子称,这名女子是他的妻子,患

有精神病。然而,当民警问及其“妻子”的姓名及家庭住址时,该男子回答含糊。随后,民警将该男子及车上人员全部带到派出所做进一步盘查。

经详细询问,大喊“救救我”的女子称其家住安徽省临泉县白庙镇,几天前与丈夫生气后,赌气外出。在临泉县街头,她遇到该男子。该男子谎称愿意送其回家,但却将其领至项城市多次强奸。

经讯问,该男子名叫夏某,是项城市官会镇人。

目前,夏某已因涉嫌强奸罪和拐卖妇女罪被批准逮捕。

广告